
ATA  DA  SESSÃO  DE  SORTEIO  DOS  ESTUDANTES  DO  CURSO  MERGULHO  NA  
CIÊNCIA  USP  –  VIRTUAL  2021  (Modalidade  2.  De  Frente  com  as  Cientistas),    

21  de  junho  de  2021  
  

Aos  vinte  e  um  dias  do  mês  de   junho  de  2021,  às  dezessete  horas  e  vinte  minutos,  
reuniram-­se   na   sala   do   Google   Meet,   parte   da   Comissão   Organizadora   do   Curso  
Mergulho  na  Ciência  USP  –  Virtual  2021  do  Instituto  Oceanográfico  da  Universidade  
de  São  Paulo,  a  fim  de  procederem  ao  sorteio  dos  estudantes  que  se  inscreveram  no  
período  de  01  a  15  de  junho  de  2021  pelo  site  https://www.mergulhonaciencia.com  para  
concorrer   à   modalidade   2.   De   Frente   com   as   Cientistas.   Estiveram   virtualmente  
presentes   ao   sorteio   a   Profa.   Dra.   Camila   Negrão   Signori   (coordenadora   do   curso),  
M.Sc.   Mayza   Pompeu,   B.Sc.   Priscila   Corrêa,   M.Sc.   Claudia   Guimarães   e   M.Sc.  
Francielli   Vilela   Peres,   todas   da   comissão   organizadora,   e   B.Sc.   Monique   Lima,  
testemunha   externa.   Essa  modalidade   do   curso   oferece   150   vagas   para   estudantes  
cursando  entre  o  5º  e  9º  ano  do  Ensino  Fundamental.  Foram  consideradas  elegíveis  
para   o   sorteio   desta   modalidade   12.501   inscrições,   sendo   5.029   de   estudantes   de  
escolas  públicas  e  7.472  de  estudantes  de  escolas  particulares.  Essas  inscrições  foram  
organizadas   em   planilhas   Excel   distintas,   numeradas   de   acordo   com   a   ordem   de  
inscrição.   O   sorteio   foi   realizado   através   do   website   Sorteador  
(https://sorteador.com.br/),  disponível  na  internet,  com  gravação  e  redação  desta  ata.  O  
primeiro   sorteio   foi   para   selecionar   estudantes   de   escolas   públicas:   os   75   primeiros  
sorteados  serão  chamados  na  primeira  chamada  (a  ser  divulgada  em  21  de  junho  de  
2021)  e  os  sorteados  de  76ª  à  100ª  colocações  ficarão  na  Lista  de  Espera  de  Escolas  
Públicas,  a  ser  divulgada  em  28  de  junho,  caso  haja  desistência  ou  falta  de  confirmação.  
O  segundo  sorteio  foi  para  selecionar  estudantes  de  escolas  particulares,  obedecendo  
os  mesmos  critérios:  os  75  primeiros  serão  chamados  na  primeira  lista  e  os  outros  25  
inscritos   (de   76   a   100)   ficarão   na   Lista   de   Espera   das   Escolas   Particulares,   a   ser  
divulgada   em   28   de   junho   se   necessário.   Os   números   sorteados   foram   salvos   em  
planilhas   do   próprio   aplicativo,   além   de   fotografados   (print   screen).   Em   seguida,   o  
Comitê   trabalhou   internamente   para   buscar   e   destacar   os   nomes   dos   estudantes  
referentes   aos   números   sorteados   nas   respectivas   planilhas.   Estes   nomes   foram  
organizados   de   acordo   com   a   ordem   do   sorteio   em   listas   que   foram   divulgadas   na  
página  do  Mergulho  na  Ciência  USP  na  internet  (https://www.mergulhonaciencia.com),  
no   Facebook   (https://www.facebook.com/mergulhonacienciausp/)   e   Instagram   do  
projeto   (https://www.instagram.com/mergulhonacienciausp/).   A   sessão   de   sorteio   foi  
finalizada  com  os  agradecimentos  da  Profa.  Camila  Negrão  Signori  que  coordenou  os  
trabalhos   e   eu,   Francielli   Vilela   Peres,   lavro   a   presente   ata,   com   a   aprovação   das  
testemunhas  virtualmente  presentes  no  sorteio.  

  

Francielli  Vilela  Peres    

Camila  Negrão  Signori  

Mayza  Pompeu  
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Claudia  Guimarães  

Monique  Cristine  Silva  Lima  (externa  ao  Comitê)  


